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A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.
                                                                           (2011. évi CLXXIX. törvény 91. § (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 
Képviselő-testületének ülésére
Tárgy: Döntés a horvátországi szakmai úton való részvétel támogatásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

2026. július 23. és július 30. között horvátországi szakmai út kerül megszervezésre, amelynek úticélja Biograd na Moru városa és környéke. A résztvevők elhelyezése a Mediteransko selo San Antonio szálláshelyen történik (Put Solina 49, Biograd na Moru, 23210).

Budapest XII. Kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat támogatja két fő részvételét a Biograd na Moru tanulmányúton, amelyet a Fővárosi Horvát Önkormányzat szervez, és amelyen a budapesti horvát közösség tagjai vesznek részt.

A szakmai út célja a horvát kulturális, történelmi és nemzetiségi kapcsolatok erősítése, valamint a magyarországi horvát közösség identitásának ápolása és elmélyítése.

Nemzetiségi közösségünk számára kiemelten fontos a horvátországi kapcsolattartás és a közös történelmi emlékhelyek megismerése. Az elmúlt évek során törekedtünk arra, hogy közösségünk tagjai ne csupán elméleti módon találkozzanak horvát gyökereikkel, hanem személyes élményeken keresztül is átélhessék közös kulturális örökségünket.

Az előző évek szakmai útjai során lehetőségünk nyílt az isztriai és kvarneri térség több történelmi helyszínének megismerésére is. Különösen jelentős élményt jelentett a glagolita írásbeliség emlékeinek tanulmányozása, amely a horvát kulturális identitás egyik legfontosabb alapköve. Az út során nemcsak nyelvi és kulturális emlékekkel találkozhattunk, hanem a történelem viharai által formált közös magyar–horvát múlt lenyomataival is.

Ez alkalommal Biograd na Moru különösen méltó helyszínnek bizonyul. A város a horvát történelem egyik jelentős királyi és koronázó városa volt. A magyar–horvát történelmi kapcsolatok szempontjából kiemelkedő jelentőségű, hogy 1102-ben itt koronázták horvát királlyá Könyves Kálmánt, amely a magyar–horvát perszonálunió kezdetének egyik meghatározó történelmi eseménye. A város és környéke számos olyan kulturális és történelmi emléket őriz, amely a több mint 800 éves közös magyar–horvát múltat idézi meg.

A szakmai út lehetőséget biztosít arra, hogy közösségünk tagjai személyesen is megtapasztalják ezt az örökséget, valamint erősítsék kapcsolatukat a horvát kultúrával és identitással.

A részvételi díj személyenként 666,40 euró, amelyhez hozzáadódik a 10,50 euró összegű idegenforgalmi adó, így a végleges részvételi díj személyenként 676,90 euró. Két fő részvétele esetén a teljes költség 1.353,80 euró. Az árak félpanziós ellátásra vonatkoznak.
Az előleg összege 30%, személyenként 203,07 euró, amely két fő esetében összesen 406,14 euró, amely a 2026. június 8-i állapot szerint (1 euró= 356,68 forint) bruttó 144 862 forint. 
Az előterjesztés mellékletét képezi a Mediterranean Village San Antonio árajánlata.

A részvétel teljes költsége bruttó 482 873 forint. Javaslom, hogy az árfolyamingadozás kedvezőtlen hatásait kivédve egy 500 000 forintos keretösszeget különítsen el az Önkormányzat a 2026. évi költségvetésében a 2 fő képviselő részvételi díjára. 

A képviselőink részére az utazás költségeit biztosítani kívánjuk. A buszos utazás költségeit várhatóan a Fővárosi Horvát Önkormányzat fedezi. Amennyiben azonban a Határon Túli Horvátok Központi Hivatalától az erre a célra igényelt támogatás nem érkezik meg a Fővárosi Horvát Önkormányzat részére, amely az útiköltség összegét biztosítaná, az önkormányzatok együttes erővel igyekeznek kiegyenlíteni azt. Ezért javaslom, hogy a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat legfeljebb bruttó 100 000 forint keretösszeget biztosítson a buszköltség, illetve az utazási költség fedezetéhez. 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslatok:
1. A Budapest Főváros XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2 fővel részt vesz a 2026. július 23–30. között megvalósuló horvátországi szakmai úton, és a részvételi költségekre bruttó 500 000 forint keretösszeget biztosít a 2026. évi költségvetés terhére.
A kifizetést az Önkormányzat számla ellenében biztosítja a számlát kiállító Mediterranian Village San Antonio (székhely: Rade Končara 12, 52440 Poreč, Horvátország, adószám (OIB): HR 57444289760, IBAN szám: HR1623400091100017577, Képviselő: Ana Jurisevic.) részére.

A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a szükséges intézkedések megtételére.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)
2. A Budapest Főváros XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy amennyiben a Határon Túli Horvátok Központi Hivatalának támogatása nem érkezik meg a Fővárosi Horvát Önkormányzat részére, úgy Budapest Főváros XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat az utazási költségekhez legfeljebb bruttó 100 000 forint keretösszeget biztosít a 2026. évi költségvetés terhére.
(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)
Budapest, 2026. június 8.
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